



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ**

**22<sup>ης</sup> ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 15**

Στη Λαμία σήμερα 22 Νοεμβρίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ( Πλατ. Ελευθερίας 3, 1<sup>ος</sup> όροφος ) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε με την 3/2013 (αρ. πρ. 1/ 06-01-2013) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθμ. Πρωτ: 131032/648/18-11-2013 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 08/11/2013.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** Επανασυζήτηση της υπ' αριθμ. **41399/316/12-04-2013** αιτήσεως ανάκλησης [θεραπείας] των Κωνσταντίνου Σκαμαγκούλη κ.λ.π ( σύνολο 6) κατά της υπ' αριθμ. **23/2013** απόφασης της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης, μετά την υπ. αριθ 10/17/2013 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 18 Ν.2218/1994 των Νομών Φθιώτιδας, Φωκίδας και Ευρυτανίας.

**Εισηγητής :** Ο Νομικός Σύμβουλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κος Ευθύμιος Καραϊσκος.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της «Μονάδας Παραγωγής Ασφαλομίγματος» της «ΕΡΓΑΣΦΑΛΤ Ε.Π.Ε.» στη θέση «ΑΣΠΡΟΧΡΩΜΑ», Δ. Λεβαδέων, Π.Ε. Βοιωτίας.

**Εισηγητής :** Γενική Διευθύντρια Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα. Ευγενία Οικονόμου.

**ΘΕΜΑ 4ο:** Έγκριση Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΕΛΜΙΝ Α.Ε.» για το έργο που αφορά στην εκμετάλλευση (υπόγεια) κοιτασμάτων βωξίτη σε χώρους συνολικής έκτασης 30.299,20 τ.μ. που βρίσκονται στη θέση "Τσιμπόγιαννος" Τ.Κ. Καλοσκοπής, Δήμου Δελφών, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης

**ΘΕΜΑ 5ο:** Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων λατομείου μαρμάρων του εκμεταλλευτή «Γεώργιου Αντ. Τσάλα», εκτάσεως 24.470 τ.μ. στη θέση "ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΧΩΡΑΦΙ" της Τ.Κ. Θεολόγου, Δ.Ε. Διρφύων, Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων Π.Ε. Ευβοίας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

**ΘΕΜΑ 6ο:** Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων λατομείου μαρμάρων του εκμεταλλευτή «ΧΡΗΣΤΟΥ Ι. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ» εκτάσεως 23.468,46τ.μ., στη θέση "παληαχούρι" της τοπικής κοινότητας Δομβραΐνας, της Δ.Ε. Θίσβης, του Δήμου Θηβαίων, Ν. Βοιωτίας.

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης

**ΘΕΜΑ 7ο:** Έγκριση Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΕΟΑ) που αφορά στη με αρ. πρωτ. 125198/926/7-4-11 Κ.Υ.Α. «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την υπόγεια εκμετάλλευση βωξίτη στις θέσεις "Δύο Βουνά" και "Κοπρισιές" εντός της Ο.Π. 209, Δ.Δ. Δύο Βουνών, Δήμου Γοργοποτάμου, Νομού Φθιώτιδας και την λειτουργία των συνοδών μηχ/κών εγκαταστάσεων θραύσης – ταξινόμησης βωξίτη στην Αγ. Μαρίνα Δήμου Στυλίδας Νομού Φθιώτιδας από την εταιρεία «ΕΛΜΙΝ Α.Ε.».

**Εισηγητής :** Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Σανίδας Ηλίας , ως Πρόεδρος
2. κ. Σπαθούλας Παναγιώτης , Π.Σ. , αναπληρωματικό μέλος
3. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Κατσίκας Ιωάννης , Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Κουλουρίδης Κων/νος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Ψυχογιός Γεώργιος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
7. κ. Στουπής Νικόλαος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
8. κ. Ντούρου Σοφία - Ιωάννα , Π.Σ. , τακτικό μέλος

**Απών:** Ο κος Αγνιάδης Παναγιώτης ο οποίος αντικαταστάθηκε από τον κος Σπαθούλα Παναγιώτη και ο κος Δασκαλόπουλος Κων/νος ο οποίος δεν αντικαταστάθηκε.

παραβρέθηκε επίσης ο Νομικός Σύμβουλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κος Ευθύμιος Καραϊσκος, η Γενική Διευθύντρια Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα. Ευγενία Οικονόμου, καθώς και ο κος. Τερζής Αντώνης, Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αλεξοπούλου Δέσποινα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Β' , που ορίσθηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:** Ο κ. Στουπής έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την εισήγησή του η οποία επισυνάπτεται στην βάση της προηγούμενης απόφασης της Επιτροπής να σταλεί εγγράφως επιστολή της Επιτροπής στην υπηρεσία των Ελεγκτών Περιβάλλοντος για την ολιγωρία που επέδειξε στις έγγραφες καταγγελίες της για έλεγχο των εγκαταστάσεων της LAFARGE στο Μυλάκι Αλιβερίου.

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανίδας Ηλίας, εισηγήθηκε να τεθεί σε ψηφοφορία η πρόταση του κου Στουπή.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

### **κατά πλειοψηφία**

με 7 ψήφους υπέρ και 1 κατά της κ. Ντούρου, ενέκρινε ως βάση συζήτησης την πρόταση του κου Στουπή και παρέπεμψε το θέμα στην Νομική Υπηρεσία της Περιφέρειας για περαιτέρω επεξεργασία.

Η κα Ντούρου δήλωσε: δεν έχουμε καμιά αυταπάτη για το ρόλο των διάφορων μηχανισμών που λειτουργούν στα πλαίσια της εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής η οποία ενώ εξυπηρετεί και αφήνει ασύδοτο το μεγάλο κεφάλαιο, δημιουργεί και ανεξάρτητες αρχές ή ελεγκτικούς μηχανισμούς που λειτουργούν στα πλαίσια αυτού του εκμεταλλευτικού

συστήματος. Την αποστολή μιας επιστολής τη θεωρούμε μια γραφειοκρατική διαδικασία χωρίς ουσιαστικό αποτέλεσμα.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 179**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:** Η κα. Ντούρου έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την αδειοδότηση κεραιάς κινητής τηλεφωνίας από την ΕΕΤΤ, δίπλα στο 21<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο και το 3<sup>ο</sup> Ν/γείο στη Χαλκίδα καθώς και την αδειοδότηση άλλων δύο κεραιών που είναι ήδη εγκατεστημένες παράνομα και βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη των 300 μέτρων από τα παραπάνω σχολεία. Η νομοθεσία γίνεται όλο και πιο χαλαρή για την αδειοδότηση και εγκατάσταση κεραιών κινητής τηλεφωνίας σε πυκνοκατοικημένες περιοχές, ακόμα και δίπλα σε «ευαίσθητα» κτίρια όπως σχολεία, νοσοκομεία . Επειδή κανείς δεν μπορεί να διαβεβαιώσει ότι δεν υπάρχει πρόβλημα για τη δημόσια υγεία –πόσο μάλλον την υγεία μικρών παιδιών- αφού δεν έχουν ολοκληρωθεί οι επιδημιολογικές μελέτες, πρέπει να παρθούν αυστηρά μέτρα προφύλαξης και σε καμιά περίπτωση δεν μπορούν να γίνουν οι μικροί μαθητές πειραματόζωα, «βομβαρδιζόμενοι» από τρεις κεραιές. Η κα Ντούρου ζήτησε να στηριχτεί το αίτημα των συλλόγων γονέων και των κατοίκων της περιοχής να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την ανάκληση των αδειών.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανίδας Ηλίας, εισηγήθηκε να τεθεί σε ψηφοφορία η πρόταση της κας Ντούρου.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

### **Ομόφωνα**

Να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ανάκληση της άδειας λειτουργίας κεραιάς κινητής τηλεφωνίας που βρίσκεται ακριβώς δίπλα στο 21<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο και 3<sup>ο</sup> Ν/γείο Χαλκίδας καθώς και την ανάκληση της άδειας και απομάκρυνση των δυο κεραιών κινητής τηλεφωνίας που βρίσκονται σε απόσταση λιγότερο από 300 μέτρα από τα παραπάνω σχολεία και είχαν εγκατασταθεί παράνομα πολύ πριν την αδειοδότηση.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 180**

**ΘΕΜΑ 1°:** Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 08/11/2013.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 181**

**ΘΕΜΑ 2°:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ευθύμιου Καραϊσκού, με την συνημμένη υπ' αριθμ. 10/17/2013 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 18 Ν. 2218/1994, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, καθώς και την αρχική εισήγηση επί του θέματος, ως αυτή έχει διατυπωθεί στο υπ.αριθ.πρωτ.513/20-03-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με αφορμή την υπ' αριθμ. 41399/316/12-04-2013 αίτηση των Κωνσταντίνου Σκαμαγκούλη κ.λ.π., **επανερχεται** στην υπόθεση της έκφρασης και παροχής γνώμης για την έκδοση απόφασης περιβαλλοντικών όρων, στο έργο Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, σε σχέση για την εκμετάλλευση από την «ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» του έργου «Λατομείο αδρανών υλικών και Συνοδά Έργα», έκτασης 272.150,86 τ.μ. εντός της λατομικής περιοχής «ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟΣ» στη θέση «ΚΑΛΟΓΕΡΟΛΑΚΚΑ», του Δήμου Λαμιέων Π. Ε. Φθιώτιδας, μετά από διαλογική συζήτηση, εκτιμώντας διαφορετικά ακόμα και τα ίδια στοιχεία του φακέλου της υπό έγκριση μελέτης, όσον αφορά την επιφάνεια του λατομείου, την ημερήσια και ετήσια παραγωγή του συγκροτήματος και το κόστος εργασιών αποκατάστασης, ενόψει και της αμφισβήτησης της χωροθέτησης του λατομικού χώρου, γεγονός που έχει επιπτώσεις στα στοιχεία της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, **μεταβάλει** τη γνώμη, που έχει διατυπώσει με την υπ. αριθ. 23/2013 απόφασή της και αποφασίζει

### **Ομόφωνα**

**1.- Απορρίπτει την** εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ως έχει διατυπωθεί στο υπ.αριθ.πρωτ.513/20-03-2013 έγγραφό της και

**2.- Εκφράζει αρνητική γνώμη** για την έκδοση απόφασης περιβαλλοντικών όρων όσον αφορά το έργο Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εκμετάλλευση από την «ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» του έργου «Λατομείο αδρανών υλικών και Συνοδά Έργα» έκτασης 272.150,86 τ.μ. εντός της λατομικής περιοχής «ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟΣ» στη θέση «ΚΑΛΟΓΕΡΟΛΑΚΚΑ», του Δήμου Λαμιέων Π.Ε. Φθιώτιδας.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 182**

**ΘΕΜΑ 3°:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση της Γενικής Διευθύντριας Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα. Ευγενία Οικονόμου, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

### **Ομόφωνα**

**την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της «Μονάδας Παραγωγής Ασφαλτομίγματος» της «ΕΡΓΑΣΦΑΛΤ Ε.Π.Ε.» στη θέση «ΑΣΠΡΟΧΡΩΜΑ», Δ. Λεβαδέων, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο κ. Στουπής με αφορμή την ημερομηνία λήξης των περιβαλλοντικών όρων λειτουργίας (06-04-2003) της επιχείρησης , που ουσιαστικά συνιστά αποδοχή παρανομίας πρότεινε και η Επιτροπή απεδέχθη να υπάρξει πρόταση στο ΥΠΕΚΑ νομοθετικής ρύθμισης που θα προβλέπει την αυτόματη αναλογική (με βάση τα χρόνια της παρανομίας) καταβολή προστίμου, για αντίστοιχες περιπτώσεις.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 183**

**ΘΕΜΑ 4°:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

### **Ομόφωνα**

**την αναβολή** της Έγκρισης Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της «ΕΛΜΙΝ Α.Ε.» για το έργο που αφορά στην εκμετάλλευση (υπόγεια) κοιτασμάτων βωξίτη σε χώρους συνολικής έκτασης 30.299,20 τ.μ. που βρίσκονται στη θέση "Τσιμπόγιαννος" Τ.Κ. Καλοσκοπής, Δήμου Δελφών, Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για τη λήψη περισσότερων στοιχείων προς την επιτροπή.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 184**

**ΘΕΜΑ 5°:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

### **Ομόφωνα**

**την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων λατομείου μαρμάρων του εκμεταλλευτή «Γεώργιου Αντ. Τσάλα», εκτάσεως 24.470 τ.μ. στη θέση "ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΧΩΡΑΦΙ" της Τ.Κ. Θεολόγου, Δ.Ε. Διρφύων, Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων Π.Ε. Ευβοίας.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 185**

**ΘΕΜΑ 6ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

#### **Ομόφωνα**

**την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων λατομείου μαρμάρων του εκμεταλλευτή «ΧΡΗΣΤΟΥ Ι. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ» εκτάσεως 23.468,46τ.μ., στη θέση "παληαχούρι" της τοπικής κοινότητας Δομβραΐνας, της Δ.Ε. Θίσβης, του Δήμου Θηβαίων, Ν. Βοιωτίας.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 186**

**ΘΕΜΑ 7ο:** Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

#### **Ομόφωνα**

**την αναβολή** της Έγκρισης Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) και Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΕΟΑ) που αφορά στη με αρ. πρωτ. 125198/926/7-4-11 Κ.Υ.Α. «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την υπόγεια εκμετάλλευση βωξίτη στις θέσεις "Δύο Βουνά" και "Κοπρισιές" εντός της Ο.Π. 209, Δ.Δ. Δύο Βουνών, Δήμου Γοργοποτάμου, Νομού Φθιώτιδας και την λειτουργία των συνοδών μηχ/κών εγκαταστάσεων θραύσης – ταξινόμησης βωξίτη στην Αγ. Μαρίνα Δήμου Στυλίδας Νομού Φθιώτιδας από την εταιρεία «ΕΛΜΙΝ Α.Ε.», για τη λήψη περισσότερων στοιχείων προς την επιτροπή.

### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 187**

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο πρόεδρος της Επιτροπής κος. Σανίδας Ηλίας ζήτησε κατ' εξαίρεση να συζητηθεί το παρακάτω έκτακτο θέμα:

**ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1:** Συνεδρίαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης στο Καρπενήσι ( Περιφερειακή Ενότητα Ν. Ευρυτανίας).

**Εισηγητής:** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανίδας Ηλίας .

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση

**ομόφωνα**

ενέκρινε να συζητηθεί τα παραπάνω έκτακτο θέμα.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 188**

**ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1:** Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανίδας Ηλίας εισηγήθηκε σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας της Επιτροπής ( Άρθρο 6 , παρ. 1.) η επόμενη Συνεδρίαση να πραγματοποιηθεί στο Καρπενήσι ( Περιφερειακή Ενότητα Ν. Ευρυτανίας ).

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης αποφάσισε

**Ομόφωνα**

η επόμενη Συνεδρίαση της επιτροπής να πραγματοποιηθεί στο Καρπενήσι ( Περιφερειακή Ενότητα Ν. Ευρυτανίας).

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 189**

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 12:45 μ.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως:



**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Σανίδας Ηλίας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

Σπαθούλας Παναγιώτης

Τσιτσάνης Λάμπρος

Κατσίκας Ιωάννης

Κουλουρίδης Κων/νος

Ψυχογιός Γεώργιος

Ντούρου Σοφία - Ιωάννα

Στουπής Νικόλαος

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Αλεξοπούλου Δέσποινα